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A béke világnapjára 
 
Kedves Testvérek és Nővérek, egy sötétség és háborúk 
villámai által megjelölt világban imádkozunk ezen az estén 
veletek.  
Ma Ferenc örömre szólít fel, ami ma talán nehezebbnek 
tűnik, mint valaha. Valóban, hogyan lehetünk boldogok 
annyi halálos jel között és egy ilyen bizonytalan jövővel 
szemben? Jogunk van-e a boldogsághoz, amikor annyi em-
ber meg van fosztva a békétől, sőt magától az élettől? Ho-
gyan élhetjük át és hirdethetjük ilyenkor Karácsony örö-
mét? 

 

 
(fotó: fr. Rafael) 

Hiszem, hogy szükségünk van arra, hogy megtanuljuk fel-
ismerni, mik akadályoznak minket abban, hogy valóban 
átéljük ezt az örömöt és békét. Ezért szeretném felhívni 
figyelmünket a bennünk jelen lévő „rossz gondolatokra”, 
amelyek tönkreteszik örömünket és békénket. 
− A torkosság eltorzítja kapcsolatunkat az étellel, mintha a 
túlzott evés és ivás által kielégülhetnénk és boldogságot 
találhatnánk. Emellett a torkosság felkorbácsolja a bujaság  

 
vágyát, ami eltorzítja kapcsolatunkat testünkkel és szexua-
litásunkkal, amit már nem a találkozás eszközeként, hanem 
a birtoklás eszközeként élünk meg. 
− A harag eltorzítja kapcsolatunkat másokkal, mert saját 
ötleteinkhez és véleményeinkhez köt bennünket, amelye-
ket mindenáron védenünk kell. Ez felfedi bennünk a hiúsá-
got és a gőgöt, amely eltorzítja kapcsolatunkat Istennel és 
mindazzal, amit teszünk, mert mi magunk foglaljuk el az 
összes elérhető teret. 
− A halálfélelmünk arra sarkallhat minket, hogy összegyűjt-
sünk dolgokat, ami a kapzsisághoz vezethet, és torz kap-
csolatot eredményez a tulajdonokkal és a pénzzel.  
− Egy másik tapasztalat, amely eltorzítja kapcsolatunkat a 
térrel, az akédia, a nappal pusztító ragály, ami meggyőz 
minket arról, hogy valahol máshol és más elfoglaltságban 
jobban járnánk, és hogy senki sem ért meg minket, vala-
mint azt sugallja, hogy mindig mi vagyunk a középpontban. 
Nincs öröm, ha így élünk, és ezért is kínoz minket a szomo-
rúság, amely károsítja kapcsolatunkat az idővel, amely 
megrövidül a fájdalmas érzés által, hogy minden elmúlik. 
Vissza akartam térni az ősi gonosz bennünk lévő gyökerei-
hez, mert a terrorizmus erőszakossága és a háború min-
dazzal együtt, amit felszabadít, kapcsolatba hoz minket 
azokkal a mély gondolatokkal és érzésekkel, amelyek ki-
kezdik békénket és örömünket. 
Ebből a szempontból felismerjük, hogy mi is felelősek va-
gyunk a világban jelenlevő rosszért, ami Isten helyét köve-
teli. A gonosz nem vicc. Szent Pál azt mondja, hogy valami 
visszatartja az Úr teljes megnyilvánulását „eljövetelének 
fényességében” (vö. 2Tessz 2,3-8b), és nem tudjuk, mi, 
vagy ki az. Azt azonban tudjuk, hogy mi jövevények és za-
rándokok vagyunk ebben a küzdelemben, és ébereknek kell 
lennünk, amíg az Úr el nem jön. Ezért nem ijedünk meg a 
jelen idők jeleitől, bármennyire tragikusak is legyenek. Az  
Úr eljövetelére várva gondoskodunk arról, hogy hit által 
értelmezzük ezeket, hogy az ő szerelme átalakítsa szívün-
ket és cselekedeteinket, „hogy Isten legyen minden min-
denben” (1 Kor 15,28). 
Hagyjuk tehát, hogy az eljövendő Úr megvilágosítsa ezt a 
sötét területet bennünk, és megnyisson minket az erények 
felé, amelyeket a Szentlélek önt belénk. Ahogy Szent Fe-
renc emlékeztet minket, ezek a boldogság és egyszerűség, 
szegénység, alázatosság, szeretet és engedelmesség; ezek 
az erények győzik le a gonosz gondolatokat és vezetnek 
bennünket az Úr felé (ErÜ 10-15), hogy a hit öröme és 
Krisztus követése fakadjanak belőlük, életet teremtve, 
amely fényességes, nem pedig legyőzött és szomorú. 
Ez az út lehetséges, Szent Ferenc nyomait követve, aki 
Greccióban üdvözli az Úr eljövetelét az Eucharisztiában; 
„Íme, mindennap megalázza magát, mint akkor, amikor a 
királyi trónról jött a Szűz méhébe; mindennap ő maga jön 
hozzánk alázatos külsőben; mindennap leszáll az Atya keb-
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léről az oltárra (a pap kezében)” (Int 1,16-18). 
Az Úr önmagát kiüresítő cselekedete nyitja meg számunkra 
az utat a béke és öröm forrásaihoz az összes teremtmény-
nyel való egységben. Valóban, az Eucharisztia által vissza-
adhatjuk az Atyának, Krisztusban és a Szentlélek erejével, 
ezt a teremtést, amely „sóhajtozik és vajúdik mindmáig” 
(Róm 8,22). 
 

 
(fotó: fr. Rafael) 

A béke, az öröm és a teremtés sóhajtozása nem olcsó 
öröm, hanem az a tökéletes öröm, amely Ferencben érlelő-
dött Greccio karácsonyi élményétől kezdve egészen az 
Úrral való alvernai találkozásig. 
Kísérjen minket és korunk sok jóakaratú emberét a felé az 
öröm felé, amely egy Gyermekben nyilvánult meg, aki út-
közben született, éppúgy, ahogy ma is oly sok ember me-
nekül a háborúk, az éhség és az igazságtalanság elől. 
Ez egy egyszerű és igaz öröm, amely előzetes ízelítőt ad 
nekünk abból, amit az Úr visszatérésekor fogunk megta-
pasztalni, amiért így imádkozzunk: 
Maranatha, Jöjj, Urunk Jézus! Hiányzol nekünk, és ma fáj-
dalommal tapasztaljuk némaságod. Vagy éppen e kínzó 
hiányban érkezel hozzánk? Nem vagy messze tőlünk, ha-
nem megengeded, hogy újra felismerjünk Téged. Add ne-
künk Mária hitét, a várakozás képességét! 
Mindenkinek az Úr békéjével teljes Adventet és Karácsonyt 
kívánok! (Fr. Massimo Fusarelli ofm, miniszter generális) 

Plébániánk szentségimádási napján (jan. 2.) 
 

 
    (fotó: fr. Rafael) 
Hirdetések 
Mai vasárnap a 10 órai szentmise keretében bemutatjuk 
plébániai közösségünknek Dr. Gyenese Balázs egyházkö-
zségi képviselőtestületi elnökünket, mint aki elkezdte az 
akolitusi szolgálatra való felkészülését. 
A mai perselyadományt a Főpásztor rendelkezése szerint 
az Egyházmegye idős- és betegellátására gyűjtjük. 
A vízkereszt időszakához kapcsolódik lakásaink, házaink 
megáldása. Akik ezt kérik, igényüket a plébániai irodában 
jelezzék. 
Január 12-én 18.00 a Ferences esték sorozat keretében 
„Az Igazság szavára nyugodtan rábízhatjuk magunkat” – Dr. 
Melega Miklós levéltár-igazgató, önkormányzati képviselő 
előadását hallgathatjuk. 
A Ferences Család Konferenciájának kérésére Ferenc pápa 
úr Assisi Szent Ferenc „grecciói karácsonyának” nyolcszá-
zadik évfordulója alkalmából teljes búcsút engedélyezett a 
ferencesek lelki gondozásában levő minden templomban 
azoknak a híveknek, akik 2023. december 8. és 2024. feb-
ruár 2.  között  a templomunkban  felállított  jászol  előtt 
imádkoznak a szokott feltételek mellett. 
Az idei évre a szentmise előjegyzési naplóban még sok sza-
bad hely van. Bátorítjuk a testvéreket, hogy akár élő, akár 
elhunyt szeretteikért, betegekért, bajban lévőkért ajánlja-
nak fel szentmiseáldozatot. Szentmiséket az irodában lehet 
íratni.  
 


